
 

 

COMISIÓN DE GARANTÍA DE CALIDAD DEL TÍTULO DE MUIRD 

MÁSTER UNIVERSITARIO EN INICIACIÓN Y RENDIMIENTO EN EL DEPORTE 

 

SESIÓN ORDINARIA 

 

ACTA DE 16 DE JULIO DE 2019 
 

Con fecha 16 de Julio de 2019 a las 09:30 h., se inicia reunión ordinaria de la 

Comisión de Calidad del Título de MUIRD en el Salón de Decanato de la Facultad.  

 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Aprobación de actas anteriores. 

2. Revisión fichas 12a curso 2019/2020. 

3. Revisión de Normativas de Evaluación y de TFG/TFM de la UEX. 

4. Informe del Presidente. 

5. Ruegos y preguntas. 

 

 

Asistentes 

Presidente: D. Sergio José Ibáñez Godoy. 

Secretario: D. Alberto Moreno Domínguez. 

Representantes del Profesorado: D. Miguel Ángel Pérez Toledano. 

Representantes del PAS: Juan Gil Gañán. 

Representantes del alumnado: No asisten.  



 

 

INICIO DE LA SESIÓN 
 
Se disculpa la asistencia del profesor Tomás García Calvo por continuar de 

estancia de investigación en Canadá; de la profesora Ruth Jiménez Castuera, por 
encontrarse en una plaza en Oporto; y del profesor Juan Pedro Fuentes García por 
encontrarse en una plaza de titular de Universidad en Salamanca.  

 

1.- Aprobación de actas anteriores.  
 
Este punto del orden del día se pospone para la próxima reunión de la 

comisión. 
 

2.- Revisión de fichas 12a curso 2019/2020 
 

El Presidente, previo a la revisión de las fichas 12a, informa del cambio 
producido en el área de Educación Física y Deportiva en el reparto del POD para el 
próximo curso 2019/2020. Este reajuste, acometido la semana pasada por la baja de 
la profesora M. Perla Moreno Arroyo, afecta a un total de 3 asignaturas del Máster. 
Por ello, tras solicitud al Departamento de estas tres fichas, la dirección del mismo 
nos informa que debemos modificar los nombres de los profesores que entran en las 
asignaturas, sin acometer ningún cambio en el contenido, ya que estas han sido 
aprobadas en Comisión de Calidad del Departamento de Didáctica de la Expresión 
Musical, Plástica y Corporal y la matrícula comienza el próximo 18 de julio de 
2019.  

Tras estas modificaciones y revisadas todas las fichas 12a del título, se 
aprueban todas ellas. 

 

3.- Revisión de Normativas de Evaluación y de TFG/TFM de la UEX. 
 

Tras revisión de las normativas de Evaluación y de TFG/TFM de la UEX, y 
tras debate, la comisión considera oportuno comunicar que para los plazos 
establecidos por la Universidad para solicitud de defensa de TFG/TFM, se requiera 
que el alumnado tenga toda la documentación necesaria para la defensa en el 
momento de la solicitud. La comisión entiende que esta circunstancia del 
procedimiento puede resultar compleja, pero aún así se hará llegar al centro para su 
información a otras instancias.  

 

4.- Informe del Presidente. 
 
El Presidente informa que se nos ha requerido valoración sobre la 

posibilidad de que los estudiantes que se matriculan de manera tardía en los másters 



 

 

(noviembre), puedan cursar primero las asignaturas del segundo semestre y 
después, al curso siguiente, las del primer semestre. Tras debate producido, se alerta 
de los problemas que pueden ocasionarse por dos motivos principales: el tipo de 
asignaturas que se ofertan en el primer semestre y los procedimientos para becas. 
Por ello, la comisión considera que no se debería, en el título de Máster 
Universitario en Iniciación y Rendimiento en el Deporte permitir dicha posibilidad. 

 
 

6.- Ruegos y Preguntas. 
 
Este punto del orden del día no resulta necesario. 

 
 
Sin más asuntos que tratar, se da por finalizada la reunión a las 10:15 h. 

 

D. Sergio José Ibáñez Godoy  

 

D. Alberto Moreno Domínguez 

 

 

Presidente de la Comisión 

 

 

Secretario de la Comisión 

 


